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ПЕРЕДМОВА 
 

За прогнозами експертів овочевого ринку, зростання рівня 

доходів населення у світі стимулюватиме зростання попиту на 

овочеву продукцію та розширення асортименту високоякісних свіжих 

овочів та продуктів їх переробки. За останні 20 років спостерігається 

тенденція до збільшення світового виробництва овочевої продукції, 

що спричинено зростанням споживання овочів у світі. 

Викликом ефективного розвитку овочівництва на сучасному 

етапі в Україні є насичення внутрішнього ринку і задоволення потреб 

населення на рівні раціональних норм споживання, підвищення 

попиту на якісну овочеву продукцію через пропаганду здорового 

способу харчування та можливості посилення конкурентних позицій 

вітчизняних підприємств на європейському і світовому ринку. 

Україна має потенціал бути основним експортером свіжих овочів 

і овочевої продукції в країни Західної Європи, але недосконалість 

ринкового механізму, зокрема відсутність доступу до великих 

оптових ринків значної кількості товаровиробників, повних циклів 

післязбиральної доробки, кооперації для організації логістики і 

багатьох інших складових виробництва й маркетингу, є головною 

проблемою європейського вектору інтеграції підприємств галузі. 

Вступ України до Світової організації торгівлі активізував 

процеси технологічного оновлення овочевого виробництва, 

орієнтацію на задоволення потреб споживачів на внутрішньому ринку 

з урахуванням платоспроможного попиту населення. Крім того, 

відбувається переорієнтація виробництва на розширення експортних 

можливостей через збільшення асортименту свіжої і консервованої 

овочевої продукції. 

На сьогодні існує три основні способи подолання проблем 

розвитку галузі через безперервне впровадження інновацій в 

технології вирощування, післязбиральної підготовки, зберігання, 

переробки і розширення асортименту. Цей напрям багатовекторний і 

вирішується за рахунок засвоєння технологій вирощування нових 
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видів; створення нових сортів і гетерозисних гібридів; впровадження 

нових способів маркетингу та логістики готової овочевої продукції. 

На нашу думку, комплексну програму інтенсивного розвитку саме 

овочівництва як найбільш ефективної та перспективної галузі 

вітчизняного аграрного сектору, слід деталізувати програмами 

регіонального рівня. В Україні галузь овочівництва протягом 

тривалого періоду реформування аграрного сектору економіки 

зазнала суттєвих змін у обсягах і структурі виробництва, за видами 

продукції і за категоріями господарств, що зумовлює необхідність 

додаткового наукового обґрунтування. Крім того, дослідження 

сучасних проблем підвищення ефективності виробництва та 

реалізації овочевої продукції на рівні кожного регіону актуалізує тему 

обраного дослідження. 

Отже, дослідження сучасного стану, проблем і перспектив 

розвитку овочівництва на рівні регіону набувають важливого 

значення на сучасному етапі розвитку галузі. 

Колективна монографія має наукове і практичне значення у 

вирішенні проблем розвитку овочівництва у Херсонській області та 

стане важливою складовою наукового доробку авторського колективу 

у цій сфері. 

Зміст монографії, є точкою зору авторів, не обов’язково 

відображає офіційну позицію Уряду Канади. 

                      

Український проект бізнес-розвитку плодоовочівництва 

(UHBDP) фінансується Міністерством міжнародних справ Канади, 

реалізується та співфінансується Менонітською Асоціацією 

Економічного Розвитку (MEDA). MEDA співпрацює з Ізраїльським 

агентством міжнародного співробітництва (MASHAV) та 

міжнародними сервісними компаніями з метою надання технічної 

підтримки. 


